星期日

由安徽时代艺品文化 投资有限责任公司、安徽美 术出版社主办、市场星报等 媒体支持的"架上视野-巫俊油画赏鉴荟",日前在 时代数码港25楼举行,来 自安徽艺术界、学术界、收 藏界、金融界等嘉宾百余人 济济一堂。

■ 记者 张亚琴/文 黄洋洋/图

# 家乡风景,这边独好

#### 时代艺品举办"架上视野— -巫俊油画作品赏鉴荟

巫俊现任合肥工业大学建筑艺术学院教授、中国美术家 协会会员、安徽省油画学会主席、安徽省油画院院长。在现 场,他向大家介绍了自己的创作分为三个部分:"一是徽州, 因为我是安徽人,所以表现徽州题材。我们去看都很激动, 但是怎么样用准确的语言表达,确实是个很难的学问,在这 方面我做了些研究;第二个部分是我们日常的风景;第三个 是江南水乡。"

巫俊说,当今数字技术的发展,改变了人们审美视觉观 察方法。在这种状态下,绘画如何保持自己的空间,是每个 画油画的人所面临的思考。

安徽出版集团暨时代出版传媒有限公司董事长王民在赏

鉴荟上说:"今天我们聚在这里,共商我们安徽省艺术品市场 如何发展,如何繁荣。希望通过这个平台的建立,使得安徽 艺术品走向国际,走向世界,来引领安徽艺术品的发展。

艺品赏鉴荟是安徽时代艺品文化投资有限责任公司打造 的集艺术作品、艺术家、收藏家、学者、爱好者为一体的高端 艺术交流活动。在艺术赏鉴过程中,激发感觉与知觉相统 ,思维与情感相融合,想象与创作相调和,使不同的灵魂在 艺术中达到水乳相融。

安徽出版集团暨时代出版传媒有限公司总经理田海明、 安徽出版集团副总经理虞海宁、安徽省美协名誉主席鲍加、 安徽省美协主席杨国新等领导也出席了赏鉴荟。

# 安徽女手重返"冠军之巅"

经过11天的激烈争夺,2016年全国女子手球锦标赛近日 在滁州收兵。东道主安徽队在决赛中以34:33险胜江苏队,不 但终结对手"三连冠"的梦想,也重新夺回全国冠军。

■记者 江锐

#### 最高水平全国赛事

本届比赛由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心主 办,是本年度国内最高水平的女子手球赛事,共有来自江苏、 北京、上海、新疆、山东等地的13支代表队参赛。比赛共持续 11天,分为小组赛和复赛两个阶段。其中,江苏、广东、安徽、 新疆、山东、广西、黑龙江被分在A组;上海、辽宁、解放军、北 京、四川、天津分在B组。

安徽女手16名队员中,孙来苗、刘晓妹、李瑶、杜机娟、张 天洁、徐仕媛、陶传红等7名选手来自滁州。本次比赛,安徽队 的主要对手就是江苏队,该队已连续两年夺得全国锦标赛冠 军。去年春天,江苏队聘请了原中国国家队、韩国国家队主教 练、奥运会冠军韩国人金甲洙出任主教练,实力更是有了明显 的提升。

#### 险胜江苏夺回冠军

作为东道主,安徽队首轮挑选的对手是全国冠军江苏队, 这也是新老冠军的一次直接对抗。今年上半年在山东潍坊市 进行的2016年全国女子手球冠军赛上,江苏队夺得冠军,安徽



队获得亚军。

不过,首轮比赛,安徽以35:36一球负于江苏队。此后,两 队又一路过关会师决赛。比赛开始后,江苏队2:1领先,此后 10分钟内一直保持优势,但安徽队中程发力实现反超,第21 分钟时以16:11领先。之后,江苏队抓住安徽的失误机会和队 员体能下降,连进几球,在全场比赛快结束时以33:32领先,江 苏队的啦啦队全场沸腾,而安徽球迷则紧张得站了起来。此 前安徽队再进一球,双方战成33平。全场比赛结束前,安徽队 获得一个任意球机会,6号沈萍晃过对手,一球命中,34:33结 束比赛。

### 尚爵宴会酒店盛大开业 全力打造"一站式"宴会体验



9月8日,安徽尚爵宴会酒店开业庆 典暨安徽金宝马集团成立十周年答谢晚 宴盛大举行。安徽金宝马集团董事长张 乃建、首届《中国达人秀》优秀选手高逸 峰,中国华语乐坛情感歌王、中国音乐家 协会会员王海滨,资深综艺节目主持人、 歌手、演员储毅出席盛典,并邀请金宝马 集团合作二十年的伙伴及客户代表共襄 盛典。

安徽金宝马集团董事长张乃建先生表示,"我们力图将其建设成为合肥领先的 餐饮宴会酒店,逐步深化'安徽餐饮风向标'的理念。"同时也提升了高新区的区域价 值,使高新区的商务氛围更为浓郁,业态发展更为完善。

安徽尚爵宴会酒店投资3000多万,营业面积九千余平,共有五层,主打高 档次、高品位、宴会型,内设时尚优雅小厅多个,大、中、小豪华多功能包厢近40 个,荟萃尖端的现代化豪华多功能宴会大厅5个,能容纳千余人同时用餐,是商 务宴请、家庭聚餐、朋友聚会、举办婚宴、生日宴、题名宴、年会宴等各类宴会的 理想首选。

# 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司

部分。 及附属设施;B号楼建筑面积约5800m

示志性建筑之一。 二、展示时间、地点:自公告日起至 2016年10月8日17时止;标的

### 世界"铁人" 下月角逐合肥

星报讯(胡睿 记者 沈娟娟) 市场星报、安 徽财经网记者从合肥市 政府举办的发布会上获 悉,合肥世界铁人三项 赛将于10月16日正式 开赛,合肥是这项世界 顶级赛事落户中国后首 个举办城市,3届铁人三 项世锦赛冠军、全球第 一铁人克雷格 · 亚历山 大也将来肥参加比赛。

记者了解到,目前 合肥铁人三项赛的比赛 路线已经确定,游泳起 点在天鹅湖北广场,在 天鹅湖中游一圈后,在 北广场自行车转换区进 行转换,之后骑车经天 鹅湖路、翡翠路、庐州大 道、环湖北路等道路至 河西圩折返到岸上草原 马拉松转换区,然后从 岸上草原起跑,沿环湖 西路至5公里处,2个折 返后抵达万达mall广场 全程终点。

## 突破以往银幕形象 周冬雨担心"演得不像"

星报讯(记者吴笑文) 由曾国祥 执导,马思纯、周冬雨主演的电影《七 月与安生》正在热映。昨天下午,导演 曾国祥携两位女主演做客合肥包河万 **达影城。以前的作品一直给观众留下** 温顺、清纯淑女形象的周冬雨,此次突 破以往的银幕形象,在片中饰演癫狂 又温暖的小镇姑娘李安生颇受好评. 而在接受采访时,她则透露自己最担 心的是成年的戏份"演得不像"。

《七月与安生》是安妮宝贝第一部 被成功搬上大银幕的小说,周冬雨和 马思纯在戏里饰演了两个性格迥异却 惺惺相惜的女孩。

周冬雨说,因为跟角色的反差较 大,在最开始的时候,导演曾犹豫过是 否让她出演,而在生活中她没有机会 经历安生那样的生活,所以对这个角 色充满了好奇。"一再坚持下,最终大 家才有机会见到我演的李安生。"

周冬雨直言出演安生这个角色, 对她来说是一次冒险。自己在演安生 时,最难的是婚后有小孩的戏份,因为 本身年龄没到,担心"演得不像",演得 太用力就像"装大人",演得太松弛又 显得幼稚,所以她每拍完一遍都要征 求导演的意见。

不久前,刚回到自己的家乡安徽 宣传《盗墓笔记》的马思纯,饰演的身 手利落不苟言笑的阿宁,给人留下深 刻印象,这次演了个安静的小城姑娘 七月,被问到这一文一武之间的差异 时,马思纯说:拍动作戏挺痛苦,因为 面对的就是绿幕:拍这种细腻的情感 戏,就挺享受,因为对手是真人。

